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НАКАЗ
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Про стан виконання 
річного плану з
національно-патріотичного виховання
за ІІ семестр 2021/2022 навчального року
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Харківської міської ради

Харківської області
Національно-патріотичне виховання здобувачів освіти  в Харківському ліцеї № 149 здійснюється на виконанні законів України від 18.01.2001 № 2235-ІІІ «Про громадянство», від 06.03.2003 № 602-ІV«Про Державний гімн України», від 28.11.2006 № 376-V «Про голодомор 1932-1933 років в Україні», від 09.04.2015 № 315-VІІІ «Про увічнення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років», від 09.04.2015 № 317-VІІІ «Про засудження комуністичного і націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їх символіки», указів Президента України від 13.11.2014 № 872 «Про День Гідності та Свободи», від 13.11.2014 № 871 «Про День Соборності України», від 14.10.2014 № 806 «Про День захисника України», від 11.02.2015 № 69/2015 «Про вшанування подвигу учасників Революції гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні», від 22.02.2017 №17/2016 «Про заходи з відзначення 100-річчя подій Української революції 1917 – 1921 років», від 18.05.2019 № 286/2019 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання», постанов Верховної Ради України від 28.01.1992 № 2067-ХІІ «Про Державний прапор України», від 19.02. 1992 № 2137-XII «Про Державний герб України», від 14.02.2022 № 53/2022 «Про невідкладні заходи щодо консолідації українського суспільства», постанови Кабінету Міністрів України від 17.10.2018 № 845 «Деякі питання дитячо-юнацького військово-патріотичного виховання», розпорядження Кабінету Міністрів України від 08.09.2009 №1494 «Про затвердження Плану заходів щодо підвищення рівня патріотичного виховання учнівської та студентської молоді шляхом проведення на постійній основі тематичних екскурсій з відвідуванням об’єктів культурної спадщини», наказів Міністерства освіти і науки України від 07.09.2000 № 439 «Про затвердження Рекомендацій щодо порядку використання державної символіки в навчальних закладах України»,  від 31.03.2017 № 519 «Про затвердження Плану заходів Міністерства освіти і науки України щодо вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні», від 29.08.2019 № 1038 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 № 641»,  від 06.06.2022 № 527 «Про деякі питання національно-патріотичного виховання в закладах освіти України та визнання таким, що втратив чинність, Наказу Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 № 641».
Відповідно до річного плану метою національно-патріотичного виховання у Харківському ліцеї № 149 є формування у молодого покоління високої патріотичної свідомості, почуття вірності, любові до Батьківщини, турботи про благо свого народу, готовності до виконання громадянського і конституційного обов’язку із захисту національних інтересів, цілісності, незалежності України, сприяння становленню її як правової, демократичної, соціальної держави. Найважливішим пріоритетом національно-патріотичного виховання є формування ціннісного ставлення особистості до українського народу, Батьківщини, держави, нації.

Мета патріотичного виховання конкретизується через систему таких виховних завдань:
- утвердження в свідомості і почуттях особистості патріотичних цінностей, переконань і поваги до культурного та історичного минулого України;
- виховання поваги до Конституції України, Законів України, державної символіки;
- підвищення престижу військової служби, а звідси – культивування ставлення до солдата як до захисника вітчизни, героя;
- усвідомлення взаємозв’язку між індивідуальною свободою, правами людини та її патріотичною відповідальністю;
- сприяння набуттю дітьми та молоддю патріотичного досвіду на основі готовності до участі в процесах державотворення, уміння визначати форми та способи своєї участі в життєдіяльності громадянського суспільства, спілкуватися з соціальними інститутами, органами влади, спроможності дотримуватись законів та захищати права людини, готовності взяти на себе відповідальність, здатності розв’язувати конфлікти відповідно до демократичних принципів;
- формування толерантного ставлення до інших народів, культур і традицій;
- утвердження гуманістичної моральності як базової основи громадянського суспільства;
- культивування кращих рис української ментальності - працелюбності, свободи, справедливості, доброти, чесності, бережного ставлення до природи;
- формування мовленнєвої культури;
- спонукання зростаючої особистості до активної протидії українофобству, аморальності, сепаратизму, шовінізму, фашизму.

Основними складовими національно-патріотичного виховання є громадянсько-патріотичне, військово-патріотичне, духовно-моральне виховання.
Протягом ІІ семестру в ліцеї проведені заходи, спрямовані на формування в здобувачів освіти ціннісного ставлення особистості до суспільства й держави, виховання патріотичних почуттів на прикладах героїчної боротьби українського народу за самовизначення і творення власної держави, ідеалів свободи, соборності та державності, на прикладах мужності та героїзму учасників революційних подій в Україні, учасників ООС. 
Заслуговують на увагу проведені в ІІ семестрі такі заходи:
· диспут «Держава потребує професіоналів» (11-ті класи), відповідальний заступник директора з НВР Селевко Ю.П.;

· до Дня Соборності України  «Єднання заради Незалежності» були проведені наступні заходи:

· виховні години «Єднання заради Незалежності», «Я – частинка великої Держави», «Єдина країна – єдиний народ», відповідальні класні керівники;

· створення ланцюга єдності (1-ші – 5-ті класи), відповідальний заступник директора з ВР Морозова О.В.;

· створення вислову «Україна – єдина» здобувачами освіти 5-х класів, відповідальний заступник директора з ВР Морозова О.В.;

· організовано ігри та інтелектуальні завдання: домінушка «Соборна Україна», ігри на розгадування «Мовознавець» та «Шифрувальник», відповідальний педагог-організатор та актив ДЮГО «Сходинки»;

· виховна година «Трагічна сторінка історії» (5-ті – 8-мі класи), «Шрам на серці людства» (9-ті – 11-ті класи) до Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту, відповідальні класні керівники;

· усний журнал «Молодь у боротьбі за незалежність» (7-ті – 11-ті класи) до Дня пам’яті Героїв Крут, відповідальний вчитель історії Коняєв Є.А., класний керівник 7-В класу Поддубна І.М.;

· 21.01.2022 здобувачі освіти 4-х – 10-х класів долучилися до Всеукраїнського конкурсу до Дня Соборності України від освітнього проєкту «НаУрок», де отримали дипломи І, ІІ, ІІІ ступеня;

· просвітницькі години з учасником воїном-інтернаціоналіста, учасником Афганської війни  Кушніром Вадимом Петровичем «Сьогодні дзвони б’ють знову…» до Дня пам’яті воїнів-інтернаціоналістів», відповідальний педагог-організатор;

·  просвітницькі заходи до Дня державного герба України (1-ші – 11-ті класи), відповідальні класні керівники;

·  фестиваль «Формат: МИР» до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні (5-ті – 10-ті класи), відповідальний класний керівник 8-Б класу Кравченко С.В.;
·  до Міжнародного дня рідної мови були проведені наступні заходи з метою сприяти формуванню основних світоглядних ідей; забезпечити моральне виховання здобувачів освіти, формувати такі риси характеру, як: патріотизм, гуманізм, милосердя: 
· проведено виховні години для здобувачів освіти 1-11-х класів «Чарівний світ української мови», «Мова – душа народу», «Слово рідне», відповідальні класні керівники;
·  проведено для здобувачів освіти початкової школи квест «Рідна мова моя», відповідальні заступник директора з ВР Морозова О.В. та актив ДЮГО «Сходинки»;
· відповідно до Указу Президента України «Про невідкладні заходи щодо консолідації українського суспільства» 16 лютого 2022 року Україна вперше відзначає День єднання. Здобувачі освіти 1-х -11-х класів долучилися до цього святкування;
· 21.02.2022 збірна команда 11-х класів Харківського ліцею № 149 «BEST_TEAM_KH» зайняла 15 місце з 130 представлених команд в обласному онлайн-марафоні «Джура», старша вікова категорія, вікторина «Відун»;

· онлайн-засідання клубу «Спілкування» до Дня пам’яті Чорнобиля «Нехай земля квітує всюди – природу збережімо, люди!» (9-ті – 11-ті класи), відповідальний класний керівник 11-Б класу Іваніка В.І.;

· в  період  з 01.04.2022   по  01.04.2022 здобувачі  освіти ХЛ  № 149 взяли участь у Всеукраїнських інтернет-конкурсах «Захисники та захисниці України» та «#Stop Fake» від освітнього проєкту «НаУрок»;

· онлайн-екскурсії до меморіальних комплексів міста (1-ші – 11-ті класи), відповідальні класні керівники;

· інформаційно-просвітницькі заходи до Дня пам’яті жертв депортації кримськотатарського народу (8-мі – 11-ті класи), відповідальні класний керівник 11-А класу Казакова Л.Л. та актив  ДЮГО «Сходинки»;

· здобувачі освіти Харківського ліцею № 149 долучилися в такі часи до міського проєкту «Діти Харкова за мир!». Діти писали вірші, створювали малюнки, виготовляли сувеніри для захисників нашої країни. Здобувачі освіти  5-Б класу створили відеозвернення «Діти Харкова – бійцям збройних сил України»;
· в період з 01.05.2022  по 17.05.2022 здобувачі освіти ХЛ № 149 взяли участь у Всеукраїнській інтернет-конкурсі «STAND WITH UKRAINE» від освітнього проєкту «НаУрок»;
· Іващенко Маріна отримала грамоту за участь у онлайн-проєкті «Україна майбутнього».
На жаль, вторгнення агресора на територію нашої країни внесло свої негативні корективи в життя кожного українця, а зокрема й у виховну роботу ліцею. Тому не всі заходи другого семестру проведені на високому рівні.  Необхідно посилити роботу педагогів, класних керівників у вивченні сучасних виховних систем, технологій і методик у сфері національно-патріотичного виховання з використанням методів дистанційного навчання.
На підставі вище зазначеного 
НАКАЗУЮ:
1. Відзначити роботу в ІІ семестрі 2021/2022 навчального року з національно-патріотичного напрямку класних керівників Поддубну І.М., Кравченко С.В., Іваніку В.І., Казакову Л.Л.
2. Заступнику директора з виховної роботи Морозовій О.В.:

2.1.  Проаналізувати на засіданні шкільного предметно-методичного об’єднання класних керівників стан виховної роботи з національно-патріотичного виховання за ІІ семестр.

Серпень, 2022
2.2. Забезпечити більш активну діяльність органів шкільної дитячо-юнацької громадської організації «Сходинки» у сфері національно-патріотичного виховання.
Постійно

2.3. Здійснити контроль за проведенням шкільних заходів, просвітницьких годин та годин спілкування щодо активізації національно-патріотичного виховання здобувачів освіти.
Постійно
3. Класним керівникам:

3.1. Приділяти під час підготовки заходів з національно-патріотичного виховання більше уваги  якості та ефективності проведення свят, конкурсів; використовувати нові інформаційні технології, інтерактивні методи та дистанційні форми навчання.

Постійно
3.2. Запрошувати на виховні заходи, просвітницькі години військовослужбовців – воїнів ООС, представників громадських організацій.

Постійно

3.3. Проводити екскурсії до шкільного музею «Герої живуть поруч» та світлички етнографічного кабінету № 33 «Світличка», музеїв міста.
Постійно
3.4. Залучати до роботи з національно-патріотичного виховання батьків здобувачів освіти ліцею.
Постійно
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
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