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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до річного навчального плану

комунального закладу 

«Харківський ліцей №149 Харківської міської ради»
І. Загальні  засади

Організація освітньої діяльності у 2023/2024 навчальному році здійснюватиметься відповідно до законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року (схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 № 988-р), Державного стандарту початкової освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 № 87 (зі змінами, внесеними згідно з постановами Кабінету Міністрів України від 24.07.2019 №688; від 30.09.2020 №898) (у 1-4 класах), Державного стандарту базової середньої освіти затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.09.2020 №898 (зі змінами, внесеними згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 30.08.2022 №972), Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1392 (зі змінами, внесеними згідно з постановами Кабінету Міністрів України від 07.08.2013 №538; від 26.02.2020 №143).
Структура ХЛ № 149 за Статутом:

-    початкова школа – здобуття початкової освіти (1-4 класи);
-    гімназія ‒ здобуття базової середньої освіти (5-9 класи); 
-    ліцей – здобуття профільної середньої освіти.

Відповідно до ст. 7 Закону України «Про освіту» та ст. 21 Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної» мова освітнього процесу державна. 

Ураховуючи потреби учнів, побажання батьків, фахову підготовку педагогічних кадрів, матеріальну базу кабінетів, у 10-11-х класах  навчання організовується за філологічним та суспільно-гуманітарним напрямами диференціації навчання: у 10-А та 11-А класах економіка вивчається на профільному рівні; у 10-В та 11-Б класах українська мова вивчається на профільному рівні; у 10-Б та 11-В класах історія України вивчається на профільному рівні.
У 8-х класах організовано допрофільне навчання, а саме за філологічним  напрямом диференціації навчання: 8-А, 8-Б та 8-В класи (з поглибленим вивченням іноземної мови (англійської)).
У 2023/2024 навчальному році у ХЛ № 149 функціонуватимуть                    37 класів, у яких навчатимуться 951 учень.
Річний навчальний план ХЛ № 149 на 2023/2024 навчальний рік складено на основі освітньої програми: 
· для 1-4-х класів – за Типовою освітньою програмою, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 12 серпня 2022 р. № 743 «Про затвердження типових освітніх та навчальних програм для 1-2 та 3-4 класів закладів загальної середньої освіти та визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів Міністерства освіти і науки України», – додатки 1-2;
· для 5-6-х класів – за Типовою освітньою програмою, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 19.02.2021 № 235 «Про затвердження типової освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти» ‒ додатки 3-6;
· для 7–9-х класів – за Типовою освітньою програмою, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 405 «Про затвердження типових освітніх програм закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня» (таблиці 2, 3, 4, 8) – додатки 7-10;
· для 10-11-х класів – за Типовою освітньою програмою, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 408 у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 28.11.2019 № 1493, зі змінами внесеними наказом МОН України від 31.03.2020 № 464 (таблиці 2, 3) – додатки 11-16.
ІІ. Порядок вивчення окремих предметів

Річний навчальний план ХЛ № 149 включає інваріантну складову, сформовану на державному рівні, та варіативну складову, години якої винесено на вакансію, окрім забезпечення вивчення окремих предметів на профільному рівні, а саме:
‒ у ліцейських 10-А та 11-А класах з вивченням економіки на профільному рівні предмет «Економіка» викладатиметься 3 години на тиждень відповідно до навчальної програми профільного рівня (3 години з варіативної складової річного навчального плану);

‒ у ліцейських 10-Б та 11-В класах з вивченням української мови на профільному рівні предмет «Українська мова» викладатиметься по 4 години на тиждень відповідно до навчальної програми профільного рівня (2 години з інваріантної та 2 години з варіативної складових річного навчального плану);
‒ у ліцейських 10-В та 11-Б класах з вивченням історії України на профільному рівні предмет «Історія України» викладатиметься по 3 години на тиждень відповідно до навчальної програми профільного рівня (1,5 години з інваріантної та 1,5 години з варіативної складових річного навчального плану).


У 1-2-х класах, предмет «Дизайн і технології» інтегровано у «Інтегрований курс «Я досліджую світ»»; у 3-4-х класах, предмет «Дизайн і технології» викладатиметься 1 годину на тиждень; у 5-6-х класах введено міжгалузевий інтегрований курс «STEM» для забезпечення ранньої професійної орієнтації та розвитку уявлень про роль та значення STEM-освіти, STEM-професій та кар’єру в Україні, викладатиметься по 1 годині на тиждень за рахунок зменшення годин до мінімально дозволеного у курсі «Мистецтво»; у 7-А, 7-Б, 7-В, 8-А, 8-Б та 8-В з поглибленим вивченням іноземної мови (англійської), друга іноземна мова (німецька) викладатиметься 2 години на тиждень.

Предмет «Фізична культура» реалізовуватиметься за рахунок модулів, які визначені шляхом анкетування учнів.

Години фізичної культури не враховуватимуться при визначенні гранично допустимого навантаження учнів.


Викладання предмета «Захист України» у 10-11-х класах відбуватиметься за навчальною програмою, розрахованою на 1,5 години на тиждень.

Години навчальних предметів інваріантної та варіативної складових  річного навчального плану, що позначені дробовим числом (0,5; 1,5; 2,5; 3,5; 4,5), викладатимуться впродовж навчального року: ціла частина – щотижня, дробова (0,5 години) – по 1 годині через тиждень.

Відповідно до Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у закладах загальної середньої освіти (додаток 2 до наказу МОН України від 20.02.2002 №128, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 06.03.2002р. за №229/6517, із змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства освіти №572 від 09.10.2002, наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту №921 від 17.08.2012, наказом Міністерства освіти і науки №401 від 08.04.2016) клас ділиться на групи під час вивчення української та іноземної мов за умови більше 27 учнів у класі, під час проведення практичних занять з інформатики, з використанням комп’ютерів за умови не менше 8 учнів у групі. Отже, при вивченні окремих предметів у ХЛ № 149 запроваджуватиметься поділ класів на групи:

· при вивченні української мови, яка вивчається як предмет,                              у 1-11-х класах при кількості учнів у класі більше 27;
· при вивченні іноземної мови (англійської) - у 1-11-х класах                         при кількості учнів у класі більше 27;
· при поглибленому вивченні іноземної мови (англійської) з 1-го класу - клас  ділиться на групи з 8-10 учнів у кожній (не більше 3-х груп);
· при вивченні другої іноземної мови (німецької) - в 5-7-х класах клас ділиться на дві групи з кількістю не менше 8 учнів у кожній;
· при проведенні уроків з фізичної культури у 10-11-х класах (окремо для хлопців і дівчат; більше 27, але не менше 8 учнів у групі);
· при проведенні практичних занять з інформатики з використанням комп'ютерів клас ділиться на 2 групи, але не менше 8 учнів у групі;

· при проведенні уроків з трудового навчання у 5–9-х класах при кількості учнів у класі більше 27.

· при проведенні уроків з предмету «Технології» у 10-11-х класах при кількості учнів у класі більше 27


Поділ класу на групи при вивченні предмета «Захист України» здійснюватиметься окремо для юнаків та дівчат.

Навчальні предмети інваріантної складової навчального плану, курси за вибором, спецкурси та факультативи викладатимуться за державними та регіональною програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки України.
Навчальні предмети, на вивчення яких навчальним планом не передбачено виконання державних навчальних програм в повному обсязі, викладатимуться за модифікованими навчальними програмами, які реалізуються за змістом в повному обсязі.  
ІІІ. Структура навчального року

Відповідно до статті 16 Закону України «Про загальну середню освіту» 2023/2024 навчальний рік розпочинається 01 вересня святом – День                 знань – і закінчується не пізніше 01 липня. 

  Навчальні заняття організовуються за семестровою системою:                    І семестр – з 1 вересня по 29 грудня 2023 року, ІІ семестр – з 15 січня по 31 травня 2024 року.
Упродовж навчального року для учнів будуть проводитися канікули: орієнтовно, осінні з 23 жовтня до 29 жовтня 2023 року (7 днів), зимові з 30 грудня 2023 року до 14 січня 2024 року (16 днів), весняні з 25 березня до 31 березня 2024 року (7 днів).Додаткові канікули для перших класів орієнтовно з 19 лютого до 25 лютого 2024 року (7 днів).
З урахуванням місцевих особливостей та кліматичних умов за погодженням з відповідними місцевими органами управління освітою можуть змінюватися структура навчального року та графік учнівських канікул.
 Тривалість уроків: у 1-х класах – 35 хвилин, у 2–4-х класах – 40 хвилин, у 5–11-х класах – 45 хвилин.
Враховуючи лист МОН від 02.04.2018 № 1\9-190 щодо скороченої тривалості уроку для учнів початкової школи різниця в часі навчальних годин 1-4-х класів компенсується збільшенням тривалості перерв між уроками, додатковий облік і компенсація навчального часу у початковій школі у 2023/2024 навчальному році не проводиться.

Відповідно до Порядку проведення державної підсумкової атестації, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07.12.2018 № 1369, учні 4-х, 9-х та 11-х класів складають державну підсумкову атестацію.
Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 02.07.2007 №1/9-407 “Організація навчально-виховного процесу у першому класі” для учнів 1-х класів можуть запроваджуватися додаткові  тижневі канікули. 

Режим роботи закладу: п’ятиденний навчальний тиждень, одна зміна. 
Директор 








О.С. Прокопова
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