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Про підсумки літнього

відпочинку та оздоровлення 

учнів Харківського ліцею № 149

Харківської міської ради

Харківської області  у 2017 році
           На виконання Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» (зі змінами), наказу Міністерства освіти і науки України від 07.02.2014 № 121 «Про забезпечення права дітей на оздоровлення та відпочинок в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, підпорядкованих органам управління освітою», розпорядження Харківської обласної державної адміністрації від 15.04.2016 року № 128 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей Харківської області в 2016-2020 роках», рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 19.04.2017 № 241 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей міста Харкова у літній період 2017 року», наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 20.04.2017 № 133 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей улітку 2017 року», наказів Департаменту освіти Харківської міської ради від 25.04.2017 № 136 «Про організацію заходів з літнього відпочинку та оздоровлення дітей у 2017 році», від 20.09.2017 № 218 «Про підсумки організації відпочинку та оздоровлення дітей та підлітків міста Харкова у 2017 році», адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради від 24.04.2017 № 22 «Про організацію оздоровлення та відпочинку учнів та вихованців закладів освіти Шевченківського району у літній період 2017 року», Управління освіти адміністрації Шевченківського  району Харківської міської ради від 25.04.2017 № 142 «Про організацію заходів з літнього відпочинку та оздоровлення дітей у 2017 році»  у Харківському ліцеї № 149 Харківської міської ради Харківської області було вжито ряд заходів з організації та проведення оздоровчої кампанії 2017 року.
З 29.05.2017 по 16.06.2017 (14 робочих днів)  було організовано роботу дитячого закладу відпочинку з денним перебуванням (далі – ДЗВ) на базі Харківського                               ліцею № 149 Харківської міської ради Харківської області, у якому відпочивало                          168 дітей, що складає 27,9% від загальної кількості учнів ХЛ № 149 1-8-х та 10-х класів.
          Адміністрацією ХЛ № 149 було проведено якісну роботу щодо своєчасного забезпечення дитячого закладу відпочинку та оздоровлення педагогічними кадрами. Станом на 29.05.2017 всі працівники ДЗВ пройшли профілактичні медичні огляди та курс санітарно-гігієнічного навчання.           

Був складений та затверджений план роботи на відпочинковий період. Впродовж відпочинкової зміни на дітей чекали цікаві розваги, тематичні заходи, екскурсії, щоденні походи на природу, заняття в гуртках за інтересами, спортивні змагання тощо. Вихованці ДЗВ відвідували вистави у Харківському національному академічному театрі опери та балету, молодіжному театрі «Мадригал», Харківський зоопарк, Фельдман Екопарк, Харківський планетарій  ім. Ю. Гагаріна, кінотеатр ім. О.Довженка, було організовано та проведено спільних заходи ДЗВ з представниками Управління патрульної поліції у місті Харкові Департаменту патрульної поліції.
Діти відвідували концертно-розважальні заходи, спортивні змагання, які проводилися співробітниками ЦДЮТ № 1, КДЮСШ № 12.

У ДЗВ проводилася робота, спрямована на виховання національної свідомості та патріотизму, реалізацію творчих здібностей та інтересів дітей, формування здорового способу життя. З метою духовного відродження нації та утвердження національних традицій України з вихованцями ДЗВ проводилися екскурсії до шкільних музеїв, до Харківського  історичного музею, по м. Харкову. 

На базі табору було організовано роботу 1 літнього мовного табору (всього 2 загони), до яких залучено 42 дитини. В таких загонах діти мали можливість поєднати відпочинок з підвищенням рівня знань з іноземних мов. В мовних загонах ігри, конкурси, змагання, спілкування проводилися виключно на іноземній мові. 

Харчування учнів у ДЗВ було організовано КП "Комбінат дитячого харчування". Харчування за рахунок місцевого бюджету здійснювалося для 2 учнів пільгових категорій. 

У 2017 році не було зафіксовано випадків травмування дітей у ДЗВ.

У Шевченківському районі було проведено огляд-конкурс на кращу організацію відпочинку дітей. ДЗВ при ХЛ № 149 посів ІІІ місце. 
Враховуючи зазначене вище, з метою підвищення рівня підготовки до проведення літньої оздоровчої кампанії у 2018 році 

НАКАЗУЮ:

1. Заступнику директора з ВР Камінській С.В.:
1.2.Надати до Управління освіти попередню інформацію щодо прогнозованих показників відпочинку та оздоровлення дітей у 2018 році.
До 13.02.2018
1.3.Вжити заходів щодо оновлення форм роботи з дітьми під час проведення оздоровчо-відпочинкової кампанії для забезпечення змістовного дозвілля вихованців.

 
Квітень-травень 2018 року
1.4.Забезпечити охоплення організованими формами відпочинку та оздоровлення дітей різних соціальних категорій.

Квітень-травень 2018 року
1.5.Під час організації діяльності дитячого закладу оздоровлення та відпочинку суворо дотримуватися вимог законів України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», «Про охорону дитинства», «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення», Кодексу цивільного захисту України, Типового положення про дитячий заклад оздоровлення та відпочинку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.04.2009 № 422, інших нормативних документів з цього питання.
Травень-серпень 2018 року
2.Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 
Директор Харкывського лыцею № 149 


  О.С. Прокопова 
З наказом ознайомлена:
Камінська С.В. 

