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№ 22
Про результати огляду 

навчальних кабінетів 

Харківського ліцею № 149


Згідно з річним планом Харківського ліцею № 149 у лютому 2015 року проводився огляд навчальних кабінетів з метою виявлення стану забезпечення оптимальних умов для організації навчально – виховного процесу в ліцеї. 


Огляд навчальних кабінетів у ліцеї здійснювався адміністрацією, членами комітету профспілки та активом учнівської ради ліцею № 149. 


 У ліцеї створені кабінети з окремих предметів, тобто існує кабінетна система для учнів 5-х – 11-х класів, для учнів 1-х – 4-х класів -  комбіновані кабінети з декількох споріднених предметів. 


Роботою кожного кабінету керує завідувач, якого призначено наказом директора ліцею. 

Результати огляду показали, що в цілому всі навчальні кабінети відповідають „Положенню про навчальні кабінети загальноосвітніх навчальних закладів”,  затвердженого наказом МОН України від  20.07.2004 року за № 601.
На вхідних дверях кожного кабінету є відповідні таблички з назвою кабінету та номером. Всі двері замінені на сучасні.  

У кабінетах створені навчально – методичні експозиції змінного та постійного характеру (куточок державної символіки; класні куточки, інструкції з безпеки життєдіяльності праці та протипожежної безпеки, правила роботи в кабінетах; наочність відповідно до профілю предмета). А також кожен кабінет має навчально – методичне забезпечення (підручники, навчальні та методичні посібники з предмету, таблиці тощо) та матеріально – технічне забезпечення (робоче місце вчителя та учнів, меблі, класні дошки та ТЗН).
Під час огляду кабінетів велику увагу приділяли наявності кімнатних квітів, збереженню меблів, дотриманню санітарно – гігієнічних норм та естетичному оформленню. 

Найкращими навчальними кабінетами в ліцеї було відзначено: кабінет «Європейські студії» № 40 (відповідальна Камінська С.В.), кабінет профорієнтації № 54 (відповідальна Казакова Л. Л.), кабінет математики № 53 (відповідальний                          Юрко В.А.), кабінет хімії № 60 (відповідальна Віценцик А. В.), кабінет початкової школи № 24 (відповідальна Бойко О. Ю.), кабінет початкової школи № 46 (відповідальна Михайленко І. М.), кабінет початкової школи № 48 (відповідальна Вельцен О. В.), кабінет української літератури № 29 (відповідальна Кравченко С.В.) 

Але, слід зазначити, що є кабінети, в яких мало кімнатних рослин (кабінети №№ 16, 18). Також недостатня увага приділяється збереженню меблів  у каб. № 59 (відповідальна Казакова В. О.).

Виходячи з вищевикладеного,

НАКАЗУЮ:

1. Відзначити та висловити подяку завідувачам кабінетами: Камінській С.В., Казаковій Л. Л., Кравченко С.В., Віценцик А. В., Михайленко І. В., Вельцен О. В., Юрку В.А.
2. Завідувачу кабінетом Казаковій В. О. приділити увагу естетичному оформленню кабінету. 

                                                                      Постійно

3. Завідувачам навчальними кабінетами продовжувати забезпечення санітарно – гігієнічних правил та норм, приділяти увагу збереженню меблів, оновлюванню матеріалів експозицій кабінетів. 

Постійно 

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з ГР Машкіна Д. В. 

Директор Харківського ліцею № 149


    О. С. Прокопова 

З наказом ознайомлені: 

